



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Nasz znak
AEZ/362/186/~~2578~~ /2013/BR

Data
25.10.2013 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
Nr AEZ/S-186/2013**
ogłoszonym w BZP, na stronie internetowej
oraz w siedzibie Zamawiającego

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 i 4a pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. „*Sukcesywne świadczenie usług transportu samochodowego w zakresie przewozu wyposażenia jednostek organizacyjnych Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, zlokalizowanych na terenie Warszawy*”, znak sprawy: **AEZ/S-186/2013**,

- informuje, że w dniu 24.10.2013 r., w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Oferta cenowa nie uwzględnia dostarczania materiałów niezbędnych do wykonywania przeprowadzek, tj. kartony, taśmy, naklejki, Czy w związku z tym Zamawiający wyraża zgodę na dostarczanie przez Wykonawcę używanych materiałów?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zgodnie z informacją zawartą w Rozdz. III ust. 9 SIWZ oraz w § 1 ust. 9 Wzoru umowy (Załącznik 6 do SIWZ) obowiązkiem Wykonawcy jest dostarczenie materiałów, których zapytanie dotyczy w ramach zaoferowanej ceny (Rozdz. XIII ust. 2 SIWZ).

1) Zamawiający wprowadza następującą zmianę w Rozdz. III ust.9 pkt 1 SIWZ oraz w § 1 ust. 9 pkt 1 Wzoru umowy (Załącznik 6 do SIWZ):

- zapis o dotychczasowej treści:

„dostarczanie w terminie wskazanym przez Zamawiającego odpowiedniej liczby kartonów przeznaczonych do zapakowania dokumentów”

- uzyskuje po zmianie treść:

„dostarczanie w terminie wskazanym przez Zamawiającego odpowiedniej liczby kartonów przeznaczonych do zapakowania dokumentów. Dopuszcza się wykorzystanie przez Wykonawców używanych kartonów i innych tego typu materiałów, pod warunkiem, że będą one w dobrym stanie, nieuszkodzone i będą gwarantowały należyte zabezpieczenie przewożonych elementów wyposażenia”.

2) Ponadto, Zamawiający wprowadza następującą zmianę w Formularzu ofertowym (Załącznik 1 do SIWZ):

- ust. 1 Załącznika 1 do SIWZ zostaje uzupełniony o oświadczenie następującej treści:

„Oświadczamy, że ww. cena ofertowa zawiera wszystkie przewidywane koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia, w tym podatek VAT naliczony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz wszystkie inne koszty wynikające z zapisów SIWZ i wzoru umowy, bez których realizacja zamówienia nie byłaby możliwa”.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający przed podpisaniem umowy określi rozmiary termosów oraz pudełek styropianowych niezbędnych do transportu zamrożonych preparatów/odczynników?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wprowadza następujące zmiany w Rozdz. III ust. 9 SIWZ oraz w § 1 ust. 12 Wzoru umowy (Załącznik 6 do SIWZ):

- zapis o dotychczasowej treści:

„W przypadku przewozu zamrożonych preparatów/odczynników przechowywanych w temperaturze -20°C i -80°C Wykonawca zobowiązany jest wykonać usługę transportu w sposób gwarantujący utrzymanie temperatury zamrożenia preparatów/odczynników, zapewniając następujące warunki transportu:

- 1) transport samochodem-chłodnią o dopuszczalnej masie całkowitej do 2,5 tony, który umożliwi utrzymanie wewnątrz podczas transportu temperatury -20°C lub niższej,
- 2) przewożone preparaty/odczynniki powinny być odpowiednio zabezpieczone i zapakowane w dostarczone przez Wykonawcę termosy i pudełka styropianowe wypełnione suchym lodem lub ciekłym azotem (po zakończonym transporcie opróżnione termosy i pudełka styropianowe zostaną odebrane przez Wykonawcę)”.

- uzyskuje po zmianie treści:

„W przypadku przewozu zamrożonych preparatów/odczynników przechowywanych w temperaturze -20°C i -80°C Wykonawca zobowiązany jest wykonać usługę transportu w sposób gwarantujący utrzymanie temperatury zamrożenia preparatów/odczynników, zapewniając następujące warunki transportu:

- 1) transport samochodem-chłodnią o dopuszczalnej masie całkowitej do 2,5 tony, który umożliwi utrzymanie wewnątrz podczas transportu temperatury -20°C lub niższej,
- 2) przewożone preparaty/odczynniki powinny być odpowiednio zabezpieczone i zapakowane w dostarczone przez Wykonawcę termosy **o pojemności od 5 do 10 litrów** i pudełka styropianowe wypełnione suchym lodem lub ciekłym azotem **o pojemności od 5 do 30 litrów (w przypadku pudełek objętościowych) i gabarycie od 5 do 8 kg (w przypadku pudełek gabarytowych)**. Po zakończonym transporcie opróżnione termosy i pudełka styropianowe zostaną odebrane przez Wykonawcę”.

Zamawiający informuje, że aktualny wzór Formularza ofertowego oraz Wzór umowy (z naniesionymi zmianami) został zamieszczony na stronie internetowej www.wum.edu.pl

W związku z wprowadzonymi zmianami, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

Obowiązujące terminy:

- **termin składania ofert: do 30.10.2013 r. do godz. 09:30**

- **termin otwarcia ofert: 30.10.2013 r. o godz. 10:00**

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

Beata Rudnicka

Beata Rudnicka
Sekretarz Komisji Przetargowej

KIEROWNIK
Działu Zamowień Publicznych

Jerry Polijaniuk
Jerry Polijaniuk